

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com微信
二维码

拉木头大货车路口撞人侧翻

事发二环东路南段,被撞行人伤重不幸身亡



路口侧翻的大货车。

本报96706热线消息(见习记者 王晓莹 时培磊) 25日下午1点多,二环东路南段和荆山路交叉口处发生一起车祸。一辆大货车在行驶中撞倒一名行人并侧翻。因伤势过重,被撞行人不幸身亡。司机自称事故是刹车失灵所致,警方表示,事故原因仍需进一步确认。

25日下午,记者赶到事故现场时,一辆载满木头的红色大货车侧翻在地,车体的左半部分着地,十个车轮都翘在半空中,前窗玻璃已经完全破碎。路面上洒了一片汽油,车底还有血迹。

事故现场周围立起了隔

离柱,交警正在对现场进行处理,一辆吊车试图将货车上的木头吊起,半个车道被暂时封锁。由于自南向北的车道无法通行,又正值周末出行高峰,路口附近的交通出现了拥堵状况。

事故发生后,历下交警大队民警迅速赶到事发现场,处理事故并疏通路面交通。据现场交警介绍,下午1点16分,这辆大货车自南向北行驶至此处时,不慎撞倒正在路口处等信号灯的一名行人,然后侧翻。被撞行人伤势严重,已被送至省千佛山医院抢救。位于驾驶舱内的司机虽然被压在车底,所幸只受了轻微外

伤。

“当时,我忽然听到‘咣当’一声,就看到路口的一个行人被一辆货车撞倒了,几乎整个身子都被压在了车底,货车也侧翻了。”在路口附近摆摊的倪女士说,“过了一会儿,司机从驾驶舱里爬了出来,看样子吓得不轻。”

“司机告诉我们,当时看到了行人准备刹车,但刹车失灵了,这才导致了事故的发生。”交警告诉记者。倪女士也表示,自己当时并未听到刹车的声音。

警方表示,具体情况是否如此,还要对车辆进行检测,并对事故做进一步调查后,才

能得出确切结论。

同时,交警表示,该路段地势南高北低,货车本就处于下坡行驶中,车速较快。“所幸货车上装载的货物是木头,摩擦力较大,侧翻后对货车的惯性造成了一定阻力。否则,如果确实是刹车失灵,货车很有可能撞进路口北侧的商店内,造成更加严重的后果。”

随后,记者赶赴省千佛山医院了解到,被撞的行人是一名四五十岁的男子,头部以下大部分被货车碾轧,由于伤势过重,在送至医院时就已经死亡。截至下午3时30分,该男子的家属尚未联系到。

罐车停下问路 客车撞了上来

一辆私家车紧随其后撞上客车,事故造成10人受伤

本报96706热线消息(见习记者 时培磊 王晓莹) 25日中午12时,天桥区东车村路口104国道上发生一起连环车祸,一辆中型客车、一辆大型罐车和一辆私家车相撞。据悉,事故造成10人受伤。事故原因正在进一步调查中。

25日中午12时许,在104国道东车村路口处,一辆中型客车撞上一辆大型罐车的尾部,在其后行驶的一辆私家车来不及闪躲,撞到了客车尾部。记者从天桥交警大队了解到,罐车司机和私家车上的人未受伤,大客车上10人不同程度受伤,伤者迅速被送到医院治疗。

下午1时许,记者赶到事发现场,只见一辆罐车停在路边,开着双闪灯,而客车和私家车则已被拖至路边的吊车上。路面上残留着大量的玻璃碎片和洒出的汽油,几名工人正在对路面进行清扫。

记者看到,大罐车的尾部因受到强烈冲击发生严重变形,保险杠掉落,车牌的下部已经弯曲变形,车体后部的一个轮胎也出现了故障,罐体受到轻微创伤,并没有破裂。客车在三辆车中损坏最为严重,车头部分深深凹陷进车体,前面的挡风玻璃完全破裂,侧面的车窗则被刮在地上。私家车的前盖被顶起,车头有些部分被撞击粉碎。

据罐车司机李师傅介绍,他的车是从淄博方向开至济南的,在行至东车村路口时停在路边,一名同伴则去问路。“我们停了两三分钟吧,当时打着双闪灯。”

就在等待的过程中,李师傅感觉车体被突如其来的冲撞顶了一下。“当时客车的车速可能很快,路对面又驶来一辆车,客车在躲闪对面的来车时,来不及刹车就撞上了。”李师傅告诉记者,罐车里装的都是硫酸,幸好罐体没有被撞击破裂,“不然后果不堪设想。”

几乎在客车撞上大罐车的瞬间,跟随在客车后行驶的一辆私家车撞上了客车。一位目击者称,“由于私家车在行驶时跟客车距离太近,事故发生后,私家车来不及反应,才撞上去的。”

据悉,中型客车上共有20多名乘客,来自德州。由于车头右前方损坏情况严重,副驾驶伤势最重。记者在事发现场看到,客车内物品散落一地,几片沾满血迹的纸巾和零散的杂物混合在一起。据了解,救援人员使用撬棍才将副驾驶从车中解救出来。除副驾驶外,客车上还有两人受轻伤,七人受轻微伤,已被送至医院治疗。

目前,警方正对事故进一步调查处理。



客车前部损坏严重,玻璃已经完全破裂。



私家车的前盖被顶起。

本版图片由见习记者 王晓莹 时培磊 摄

小区公共绿地 被圈成私人花园

本报96706热线消息(见习记者 王小蒙) 家住经十路舜承苑的胡女士反映,小区物业撤走后,楼前的公共绿地就逐渐被一楼住户圈成了私人花园,圈养的鸡吵得她不得安宁。营市街街道办称将引入新的物业统一管理。

胡女士说,原来小区楼前有整片的绿地,种有绿植,长势挺好。但在2010年小区物业撤走以后,这片绿地渐渐就被圈进了一楼业主家中,变成了私人花园。有的住户甚至在院子里养鸡养狗,鸡鸣狗叫声让胡女士很是郁闷。

“这些园子周围都竖起了栅栏,别的人也进不去。”胡女士说,小区大部分绿地都被圈了起来,一楼不少住户还在阳台上开了个门,方便进出。

近日,记者来到舜承苑小区发现,3号楼到6号楼前的绿地,几乎都被圈成了私人地。圈绿地的工具多种多样,有的用木栅栏,有的是用铁栅栏,有的用砖石砌起半米高的墙。这些园子都锁着,只能看到有的院里做了路面硬化,种了不少蔬菜和花草。

5号楼前可见整齐的铁栅栏,将绿地分割成一户一户的小院。“我来了就是这样,在阳台上开了个门,自家种点菜,乘凉也挺舒服的。”一楼一个住户说,看到别人家都是这样弄,也没觉得有什么问题。

小区居委会一名工作人员说,从2010年绿地被侵占开始,她们就多次找业主沟通,希望业主自己拆除,无奈业主不听从。“我们也只能劝导,可后来再做工作,业主家都不给开门了。”

营市街街道办城管科一名工作人员称,从去年开始,就多次张贴限期整改通知书,告知住户自行拆除,可没起到什么作用。“此处开放式小区将引入物业化管理,年内进行整体环境提升改造,把被占的公共绿地清理出来。”

路口拥堵起冲突 男子打伤骑车女孩

本报96706热线消息(见习记者 时培磊) 25日上午9点半,在标山南路和济泺路的丁字路口处,一辆摩托车和一辆电动车的车主因为让路问题发生口角。随后,摩托车上一男子对电动车女车主大打出手,将其面部打伤,流血不止。

据目击者称,事故发生前,丁字路口车辆密集。一辆摩托车由西向南拐弯,就在丁字路中间,与一辆电动车挤在一起。因为让路问题,摩托车上一名男子与电动车上的女子发生了口角。

不料,摩托车上一名男子突然对电动车上的女子进行殴打,将口角冲突升级为施暴行为。路边商店的一位老人告诉记者,“男子对女子一直殴打,直到围观群众越来越多,都看不下去的时候才收敛了些,最后民警过来才制止的。”

据悉,被殴打女子20多岁,身体比较瘦弱,打人男子也是一名青年。“小女孩非常可怜,脸上被打得都是血,弄得电动车把上全都是,可能会破相。”

事件发生后围观者越来越多,导致丁字路口交通更加堵塞。据目击者称,整个过程持续了半个小时左右。目前,该男子已被带到派出所处理,伤着被送到附近医院进行治疗。